
UWAGA:
- zwieńczenie studni musi spełniać wymagania normy PN-EN 124:2000
- elementy betonowe prefabrykowane z betonu klasy min. C35/45, nasiąkliwości nie większej niż 5%
i wodoszczelności min. W8
- elementy studni łączone na uszczelki gumowe systemowe
- włączenia rur do studni wykonać poprzez przejścia szczelne montowane fabrycznie (odpowiednie
do zastosowanego typu rurociągów)
- elementy studni powinny posiadać fabrycznie montowane stopnie złazowe typu ciężkiego (klamry
stalowe o pełnym profilu w otulinie PE) spełniające wymagania normy PN-EN 13101
- włazy kanałowe klasy D400 zabezpieczone przed przesuwaniem się, bez części ruchomych
- w nawierzchni asfaltowej stosować włazy samopoziomujące
- w terenie zielonym właz zabezpieczyć obudową betonową o wymiarach 2,0x2,0x0,2 m
(ewentualnie dopasować do sytuacji terenowej)
- regulacja włazów przy pomocy pierścieni wyrównawczych systemu TVR T
- ściany zaizolować abizolem 2R
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Kręgi betonowe Ø1200
bet. min. C35/45
łączone za pomocą
uszczelek systemowych

Dennica Ø1200
bet. min. C35/45

Warstwa wyrównawcza
beton C12/15; Ø150-180x10 cm

Stopnie złazowe (klamry),
wg PN-EN 13101,
montowane fabrycznie
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Zwężka betonowa Ø1200
bet. min. C35/45
łączona za pomocą
uszczelek systemowych

Właz kanałowy D400

Pierścień wyrównawczy
polimerowy systemu
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Ø1200

Płyta pokrywowa Ø1200 z otworem Ø625 mm
bet. min. C35/45
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Dno studni

Przejście szczelne fabryczne
lub osadzone na budowie

Króciec
L=0,5 m

Osadzenie przejścia szczelnego przy pomocy
zapraw klejowych cementowych, bezskurczowych i
wodoszczelnych

Uwaga:
- przy wykonywaniu przejścia przez ścianę studni trzeba mieć na uwadze różnicowe osiadanie studzienki i przyłącza
- w celu uzyskania przegubu należy nawiązać się do studni za pomocą króćca o długości 0,5 m
- w studni istniejącej otwór wykonać za pomocą specjalnej wiertnicy bezudarowej, aby nie uszkodzić jej konstrukcji
i nie naruszyć jej szczelności
- przejście szczelne dla rur osadzić przy pomocy zapraw klejowych cementowych szybkowiążących, bezskurczowych
i wodoszczelnych
- kinetę studni należy odpowiednio wyprofilować, nawiązując się do wpiętego kanału

Kinetę wyprofilować
w nawiązaniu
do wpięcia rurociągu

Istniejący
kanał deszczowy

Projektowana KD

Studnia kanalizacji sanitarnej Ø1200
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STUDNIE KANALIZACJI DESZCZOWEJ
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Odbudowa drogi gminnej
w m. Trzebina


